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Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

ATAS DAS SESSÕES DA CÂMARA 
 

Ata da 2aSessão Ordinária da2a Sessão Legislativa Ordinária da 30a Legislatura 
 

Ata da 2a Sessão Ordinária da 2a Sessão Legislativa Ordinária da 30a Legislatura 

da Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete, realizada dia 06 (seis) de 

fevereiro de 2018, nesta cidade de Conselheiro Lafaiete, Estado de Minas 

Gerais, no Palácio do Legislativo Municipal, sob a Presidência do Vereador 

Presidente Darcy José de Souza. Às 19h30, na Sala das Sessões, com a presença 

de 13 (treze) Vereadores, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. 

Expediente: Ofício do Executivo Municipal em resposta ao Requerimento no 

174/2017. Indicações nos 12, 13, 14 e 15/2017. Requerimentos nos 002 e 

003/2018. Deram entrada em pauta os Projetos de Lei nos 002-E-2018, que 

“Altera artigos da Lei Municipal no 4.760, de 07 de novembro de 2005, que 

“Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com 

Deficiência de Conselheiro Lafaiete e dá outras providências”, 003/2018, de 

autoria do Vereador Alan Teixeira de Carvalho, “Dispõe sobre a revogação da 

Lei Municipal no 5.435, de 09 de outubro de 2012 e dá novas disposições sobre 

o processo de transição no governo local, a formação da equipe de transição pelo 

candidato eleito para o cargo de prefeito municipal no Município de Conselheiro 

Lafaiete, e define o seu funcionamento e dá outras providências” e 004/2018, de 

autoria da vereadora Carla Maria Sássi de Miranda, “Institui a Lei Lucas Begalli 

Zamora que dispõe sobre a obrigatoriedade de curso de primeiros socorros nas 

escolas públicas e particulares de ensino básico em todo o município, e dá outras 

providências”. Portaria no 005/2018 que nomeou as Comissões Permanentes da 

Câmara Municipal de Conselheiro Lafaiete da seguinte forma: Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação, efetivos: Pedro Américo de Almeida, Oswaldo 

Alves Barbosa e Washington Fernando Bandeira e suplentes: Carla Maria Sassi 

de Miranda, Sandro Jose dos Santos e Divino Pereira. Comissão de Serviços 

Públicos e Administração Municipal, Política Urbana e Rural, efetivos: José 
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Lúcio de Souza Barbosa, Francisco Paulo da Silva e Carlos Aparecido da Silva e 

suplentes: Pedro Américo de Almeida, Alan Teixeira de Carvalho e André Luis 

de Menezes. Comissão de Economia, Finanças, Tributação e Orçamentos, 

efetivos: Alan Teixeira de Carvalho, Pedro Américo de Almeida e João Paulo 

Fernandes de Resende e suplentes: Oswaldo Alves Barbosa, Washington 

Fernando Bandeira e Sandro José dos Santos. Comissão de Educação, Esporte, 

Cultura, Patrimônio Histórico e Turismo, efetivos: Oswaldo Alves Barbosa, 

Alan Teixeira de Carvalho e Carla Maria Sassi de Miranda e suplentes: Carlos 

Aparecido da Silva, Francisco Paulo da Silva e João Paulo Fernandes Resende. 

Comissão de Saúde, Meio Ambiente e Saneamento Básico, efetivos: José Lúcio 

de Souza Barbosa, André Luis de Menezes e Carla Maria Sassi de Miranda e 

suplentes: Pedro Américo de Almeida, Divino Pereira e Carlos Aparecido da 

Silva. Comissão de Direitos Humanos, Cidadania, Defesa da pessoa com 

Deficiência e Direito do Consumidor, efetivos: Divino Pereira, Sandro José dos 

Santos e Carlos Aparecido da Silva e suplentes: José Lúcio de Souza Barbosa, 

Francisco Paulo da Silva  e André Luís de Menezes. Comissão de Legislação 

Participativa, efetivos: Divino Pereira, André Luis de Menezes e Francisco 

Paulo da Silva e suplentes: Washington Fernando Bandeira, João Paulo 

Fernandes Resende e Sandro José dos Santos. Comissão de Ética e Decoro 

Parlamentar, efetivos: João Paulo Fernandes Resende, Alan Teixeira de 

Carvalho e Washington Fernando Bandeira e suplentes: Carla Maria Sassi de 

Carvalho, Oswaldo Alves Barbosa e José Lúcio de Souza Barbosa . Palavra 

Franca: Dela fez uso a Vereadora Carla Maria Sassi de Miranda e os Vereadores 

Francisco Paulo da Silva, Sandro José dos Santos, Washington Fernando 

Bandeira, Pedro Américo de Almeida, João Paulo Fernandes Resende e Carlos 

Aparecido da Silva. Ordem do Dia: Aprovados em 1a  e única discussão e 
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votação os Requerimentos nos 001 e 004/2018. Nada mais havendo a tratar, o 

Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, convocando os Senhores 

Vereadores para a próxima, dia 8 (oito) de fevereiro, no horário regimental. Para 

constar, foi lavrada a presente Ata que, após ser lida e aprovada, será assinada 

pela Mesa Diretora e demais Vereadores presentes (Ata aprovada e assinada na 

3
a
 Sessão Ordinária da 2

a
 Sessão Legislativa Ordinária da 30

a
 Legislatura). –

///– 

Vereador Darcy José de Souza 
- Presidente da Câmara - 

Vereador Carlos Aparecido da Silva 
- Vice-Presidente da Câmara - 

Vereadora Carla Maria Sássi de Miranda 
- 1o Secretário da Câmara - 

Vereador Washington Fernando Bandeira 
- 2o Secretário da Câmara – 

Vereador Alan Teixeira de Carvalho 
- 1o Tesoureiro da Câmara - 

Vereador Pedro Américo de Almeida 
- 2o Tesoureiro da Câmara – 

Vereador André Luís de Menezes 

Vereador Divino Pereira 

Vereador Francisco Paulo da Silva 

Vereador João Paulo Fernandes Resende 

Vereador José Lúcio de Souza Barbosa 

Vereador Oswaldo Alves Barbosa 

Vereador Sandro José dos Santos  
–///– 


